



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CAMPUS ITABAIANA  
**SEGUNDA RETIFICAÇÃO**

**SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018 REFERENTE ÀS INSCRIÇÕES PARA OS PROGRAMAS DE AUXÍLIOS: ALIMENTAÇÃO, MORADIA E TRANSPORTE ESTUDANTIL PARA O ANO LETIVO DE 2018.**

O Diretor Geral do campus Itabaiana do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público a segunda retificação do edital nº001/2018.

No item 7.7 onde se lê:

| ETAPA                                       | DATA                  | LOCAL  |
|---|-----------------------|--|
| Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E. | De 27/02 a 01/03/2018 | Salas de Aula e Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a> |
| Período de inscrição                        | De 01 a 13/03/2018    | <a href="https://suap.ifpb.edu.br">https://suap.ifpb.edu.br</a>  |
| Análise Social                              | De 14 a 21/03/2018    | PRAE   |
| Entrevista                                  | De 26 a 28/03/2018    | Campus Itabaiana   |
| Divulgação preliminar do resultado          | 02/04/2018            | *Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a>                |
| Recurso                                     | 03/04/2018            | <a href="https://suap.ifpb.edu.br">https://suap.ifpb.edu.br</a>  |

|                               |            |   |
|-------------------------------|------------|---|
| Análise dos Recursos          | 04/04/2018 | PRAE  |
| Divulgação final do resultado | 06/04/2018 | *Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a> |

**Leia-se:**

| ETAPA                                       | DATA                  | LOCAL  |
|---|-----------------------|--|
| Publicação e Divulgação do Edital da P.A.E. | De 27/02 a 01/03/2018 | Salas de Aula e Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a> |
| Período de inscrição                        | De 01 a 13/03/2018    | <a href="https://suap.ifpb.edu.br">https://suap.ifpb.edu.br</a>  |
| Análise Social                              | De 02 a 06/04/2018    | PRAE   |
| Entrevista                                  | 19 e 20/04/2018       | Campus Itabaiana   |
| Divulgação preliminar do resultado          | 24/04/2018            | *Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a>                |
| Recurso                                     | 25/04/2018            | <a href="https://suap.ifpb.edu.br">https://suap.ifpb.edu.br</a>  |
| Análise dos Recursos                        | 26/04/2018            | PRAE   |
| Divulgação final do resultado               | 30/04/2018            | *Quadro de Aviso<br><a href="https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais">https://www.ifpb.edu.br/itabaiana/editais</a>                |

Itabaiana, 27 de Março de 2018.




---

Guilherme de Avelar Régis